

开学仪式感满满 开启热辣滚烫新学期

3月1日,沈阳市中小学生迎来了2024年春季学期,为了迎接刚刚过完寒假的学生,各校的开学仪式感拉满,为同学们开启了“热辣滚烫”的新学期。让我们一起来看看沈阳各学校的“开学第一课”。

沈阳市第二十中学三好分校: 小手拉大手,平安一起走



全,还要提高文明素养,文明出行,做文明市民,为创建文明城市出一份力。在轻松愉悦的课堂氛围中,全校师生明确了“交通安全大于天”的责任信条。

同时李校长强调,天气转暖,冰雪消融,师生不要到冰面玩耍,以免发生溺水事件,提醒师生不要在屋檐下行走,避免坠冰落物伤人事件发生。

高一班李沂宸聆听授课后表示,未成年人的交通安全关乎身心健康,开学第一课所学的安全常识和注意事项,在生活中是非常重要的,记在心,做到位,在日常生活中能避免很多意外事故。

课后班主任老师将文明出行一封信转发给家长,学校将文明出行海报张贴在校园宣传栏里,号召家、校、社携手筑起预防道路交通事故的第一道防线,在出行的路上,多一份谨慎、多一份责任,为孩子们创造安全、畅通、有序、文明的道路交通环境。

沈阳市第二十中学三好分校开学第一课,提高了全体师生“知危险、会避险,文明出行,安全你我”的安全意识和防范能力,拉满守护值,点亮平安新学期。李校长提醒师生既要保证自身安全和他人安

和平一校长白岛一分校: 赓续雷锋精神 奋斗成就梦想



课拉开了帷幕,他们铿锵有力的快板节奏,传递着雷锋无私奉献的精神和坚定的信仰。抚顺市雷锋纪念馆宣传教育部负责人刘思岚老师来到现场为学校师生们讲授《把雷锋精神代代传承下去》思政课。

这堂思政课后,同学们纷纷举起小手,意犹未尽地向刘思岚老师提出问题。通过轻松愉快的互动问答环节,进一步加深了少先队员们对雷锋精神的理解和认识。随后,四年一班杨金诺同学用朗诵《如果你是一滴水》带领同学们重温《雷锋日记》,传递榜样的力量。

最后,学校党支部书记、校长谢文军为刘思岚老师颁发校外辅导员聘书,同时聘请刘老师为学校思政课教师,让雷锋精神在校园中生根发芽。同学们也纷纷表示,作为新时代的少先队员,大家一定时刻牢记自己的使命与责任,以雷锋为榜样,争做新时代好少年,让雷锋精神在日常的行动中闪耀光芒,代代相传。

宁山路小学教育集团: 开学第一课隆重上演《故事里的红色辽宁》



事里的红色辽宁》,为皇姑区宁山路小学未来校区的师生们送上一份“厚礼”。辽宁中医药大学、宁山路小学教育集团师生近200余人,共上这节意义非凡的开学第一课。

开学第一课《故事中的红色辽宁》,以辽宁“六地”红色文化为题材,将朗诵、表演、歌唱、舞蹈等艺术形式有机融为一体,生动阐释了辽宁“六地”文化资源中蕴含的红色基因、丰富内涵和时代价值,为宁山学子带来了一堂精彩的思想政治课、爱国主义教育课和辽宁振兴课。

这堂意义非凡的“开学第一课”有故事、有情怀、有温度,有时代的风起云涌,有辽宁振兴的波澜壮阔,为宁山师生种下红色基因的种子,激励全体师生在新的学期以奋进的姿态汲取前进的力量。

浑南九小:3分43秒!

“开学安全第一课”疏散演练够快



在浑南区第九小学,随着消防警报的急促响起,消防演练开始。记者在现场看到,教学楼内瞬间被烟雾笼罩,在教师引领下,学生们弯腰、低头,用湿毛巾捂住口鼻,沿着消防疏散线路图迅速而有序地撤离。最快完成者仅用时1分钟,3分43秒内全体师生均安全撤离至指定地点,展现出了极高的安全意识和自救能力。

值得一提的是,在“逃生”过程中学生们展现出了冷静和秩序。一位学生说:“在烟雾弥漫的时候,看不清楚周围环境,听到老师和同学们的呼喊声,那一刻我真正意识到了安全的重要性。”